

@
热点

2012年我省CPI同比上涨2.3%

低于全国0.3个百分点,中部仅高于湖南

星报讯(记者 董艳芬) 自2010年以来逐步走高的通胀压力,在2012年终于明显减缓。昨日上午,国家统计局发布的数据显示,2012年全年,我国CPI同比上涨2.6%,低于年初预期4%左右的调控目标。

大的趋势下,安徽CPI也一路走低,记者随后从省统计局安徽调查总队了解到,去年,我省居民消费价格总水平全年上涨2.3%,低于全国0.3个百分点。

2.3%,安徽CPI完成“年度目标”

“2012年,安徽居民消费价格总水平全年上涨2.3%。其中,消费品价格上涨2.6%,工业品价格上涨1.7%。”11日下午,记者从省统计局了解到,2012年,我省CPI低于去年年初预期4%以内的调控目标,低于全国0.3个百分点。消费者通胀压力明显减缓。

记者了解到,在上涨的八大类商品中,食品类价格涨幅最大,累计上涨

3.8%,其次是烟酒和衣着类。

据统计,与全国相比,去年我省CPI涨幅在31个省(市、区)中列第27位,在中部六省,仅高于湖南0.3个百分点。

今年首月CPI或季节性反弹

“春节向来是消费旺季,食品价格因节日走高,2013年首月,安徽CPI或季节性反弹。”合肥工业大学管理学院教授张鑫在接受记者采访时表示,从CPI的走势来看,由于2012年春节在1月份,

使得CPI基数较高,2013年1月份CPI将可能出现暂时性回调。

记者留意到,在之前召开的2013年全省经济工作会议上,我省提出今年物价涨幅控制在3.5%左右的目标。相关经济专家认为“问题不大”。

张鑫表示,随着经济的回暖,2013年我省物价水平可能会略高于2012年,但农业大省的安徽发生严重通货膨胀的可能性也不大,整体经济增速将保持在一个温和水平。

@
突发

大货车“咬掉”小轿车的“屁股”



1月11日10时20分,一辆小轿车在行驶至合安高速123公里处时,突然紧急刹车。一辆紧随其后正常行驶的大货车因躲避不及发生追尾,将小轿车撞出30多米。小轿车司机所幸只是受到一点刮擦性轻伤,并无大碍,其他3名乘客也受了点轻伤。

汪芳喜 王涛文/图

查赌博查出瘾君子

昨日,黄山市歙县三阳派出所查处一起赌博案件中,发现一男子神色慌张且拒绝接受检查,这一反常现象引起了民警的警觉。随即民警在张某某裤兜里发现几张用于吸食冰毒的锡纸,后经检测其尿液呈阳性。在证据面前,张某某最终承认了数日前在歙县某宾馆吸食冰毒的事实。

胡奇泽 记者陈明

天然气管道泄漏 喷出10米“白龙”

1月10日14时许,在沪渝高速公路G50上行线芜路段348公里处,一处天然气管道突发泄漏事故,喷出10米高气柱,强大的噪音在一公里外都能听见。11日凌晨1时30分,天然气管道抢修工作完成,事故没有造成任何人员伤亡。

记者王小雨 李青松

@
社会

乘客一声“去跳湖”的哥急得团团转

昨日凌晨时分,合肥的哥张师傅拉载了一名奇怪的女乘客,路上女子提出要去天鹅湖“跳湖”,张师傅顿觉不安,多番劝说无效下,又通过女子遗落的手机,通知警方和其家人,并号召其他两名的哥,在天鹅湖附近多番寻找,直至女子被发现,确认无碍后,几名热心的的哥才松了一口气。

星级记者 张敏

私藏涉警物品被查

昨天上午9点,合肥市高新区天柱路城市风景小区附近发生一起两车相撞事故,民警赶到现场勘察时却意外发现其中一辆轿车内私藏报警器、防弹背心等涉警物品。该车驾驶员自称是安监局工作人员。

刘冰 记者 鲁龙飞

一斤头发可卖620元?

昨日,记者从黄山市祁门县公安局获悉,涡阳县男子邓士银等4人,在该县境内以620元一斤收购头发为幌子,诈骗两村民67000元。近日,祁门警方成功侦破该案,为两名受害人追回全部被骗损失。

陈贵云 记者陈明

六旬老人冰河救儿童

1月9日18时许,60岁的丰光本老汉在路过亳州市谯城区淝河镇淝河居委会附近的一条冰河边时,忽然听到有人喊救命。丰光本奋不顾身地跳入河中,将两名6岁儿童成功救出。

刘林 韩猛虎 记者任杰

@
民生

14日这些地方要停电

昨日,记者获悉,合肥供电公司计划于1月14日7:00~18:00对合六公路、红旗线、大别山路等部分地区用户停电;8:30~12:30对马鞍山路(众汇物业、香榭丽花园箱变、城市排水建设办公室、合肥工业大学)等地区用户停电。

记者 李尚辉

合肥液化气7.20元/公斤

记者昨日获悉,合肥市物价局依据《关于进一步规范液化气作价办法的通知》核定出本月瓶装石油液化气7.20元/公斤(不分民用和商用气)。此外,本月民用管道石油液化气每立方18.00元。

许桂芳 星级记者 王玉

合肥数万居民 走5分钟就能买到新鲜菜

记者昨日从合肥市经开区了解到,该区新年农贸市场开业试运营,而这个农贸市场开业后,将覆盖8个居民小区、2所高校、几十家工厂企业,数万居民只要步行5分钟,就能买到新鲜的瓜果蔬菜。

雪莲 记者 沈娟娟

合肥大水缸开年第一引 确保市民春节供水需求

记者11日从合肥市水务局获悉,为储备充足优质水源,保证合肥市2013年春节用水需求,新年第一轮引水开始。即日起,滁河干渠南淝河泄洪闸准时开启,通过南淝河向董铺、大房郢水库补水。

李敏 星级记者 俞宝强

@
时政

大圩葡萄入选 国家农产品地理标志

经过一年多的地域确定、产地化验、品质鉴定等程序,记者昨日获悉,大圩葡萄顺利通过2012年全国第五批农产品地理标志公示,农业部准予登记,依法实施保护。

姜小飞 吴文婷 记者 沈娟娟

合肥又添三条绿廊

记者昨从合肥市新站区获悉,新站区瑶海社区围成“工”字形的蔡伦路、鲁班路和淝水路三条道路绿化工程顺利完工,为新站区又增添了三条绿色长廊。相关负责人告诉记者,以上三条道路新增绿化面积1.4万平方米。

刘胜利 贾云峰 记者 沈娟娟

合肥农民人均年收入 突破9000元大关

昨日,记者从合肥市农委获悉,2012年合肥市农民人均纯收入,突破9000元大关,预计达到9200元,较上年增长17.2%,超过城镇居民收入增幅3.6个百分点。从2007年到2012年,跨越6个千元台阶。

星级记者 俞宝强

快来投票 选出你喜爱的“健康卫士”

记者昨日获悉,省卫生厅决定于1月10日~20日评选我省10名“我最喜爱的健康卫士”和10个“群众满意的医疗卫生机构”,“我喜爱的健康卫士”候选人从医师、护士、药师、技师、公卫人员中产生,市民可上网投票。

记者 李皖婷

提升发展信心 加快园区建设 安徽省政府出台促进广告业发展优惠政策

近日,安徽省人民政府办公厅印发了《关于促进广告业发展的意见》(以下简称《意见》),逐一明确了今后安徽省广告业发展的总体目标、主要任务、政策措施等内容。这是安徽省政府首次就促进广告业发展出台文件。《意见》的出台,为安徽省广告业今后的发展明确了定位、指明了方向、制定了政策、提供了保障,充分体现了省政府对广告行业发展的重视和支持,必将对促进我省广告业的发展起到重要的推动作用。

省政府提出全省广告业发展总体目标,要求全省各地坚持经济效益与社会效益并重,市场主导和政府引导并行,促进发展和加强监管并举,以及技术创新与文化创新并进的原则,培育一批专业化程度高、创新能力

强、市场核心竞争力强的广告业市场主体,培养一批国际化、创新型的高端广告专业人才,构建布局合理、结构优化、运营规范的广告产业体系,不断提升广告创意、设计、制作整体水平。到2015年,力争全省拥有5户以上营业额过亿元的广告企业、15户以上中国一级资质广告企业、40户以上中国二级资质广告企业;全省广告经营额达到130亿元。

《意见》确定了安徽省今后广告业发展的主要任务。主要包括提升广告企业市场竞争力,形成特色鲜明、优势突出的广告业品牌群

体;支持广告产业集聚发展,促进广告资源的优化组合、高效配置和产业结构升级;大力发展广告产业园区,发展具有特色的广告产业集群;推动广告业创新发展,提高运用广告新设备、新技术、新材料、新媒体的水平;加强广告人才培养,完善广告人才培养体系,促进广告业人才有序流动;促进公益广告发展,建立公益广告研究、创作、人才培养一体化的公益广告产业升级和可持续发展平台。

《意见》从放宽广告企业市场准入条件、加大财税扶持力度、提供信贷支持、落实用地

支持政策、规范户外广告管理等方面提出了促进全省广告业发展的具体政策措施。

《意见》还就加强对广告业发展的组织领导、营造良好发展环境、发挥行业协会作用等方面提出了明确的要求。要求各级政府要加强对广告业发展的组织领导,把促进广告业发展纳入议事日程,组织协调有关部门加强对广告业发展的研究,制定广告业发展规划,完善广告业发展的政策措施。工商部门要完善整治虚假违法广告联席会议制度,健全虚假违法广告监管长效机制,加强广告发布指导和监测,依法查处虚假违法广告,提高广告监管效能,营造公平竞争的广告市场环境。广告行业协会要在自我服务、自我管理、引导行业健康发展方面发挥积极的作用。(吴杭)